

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2020年6月11日

【事業年度】 第83期（自 2018年4月1日 至 2019年3月31日）

【会社名】 株式会社丸井グループ

【英訳名】 MARUI GROUP CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 青 井 浩

【本店の所在の場所】 東京都中野区中野4丁目3番2号

【電話番号】 03-3384-0101（大代表）

【事務連絡者氏名】 財務部長 村 井 亮 介

【最寄りの連絡場所】 東京都中野区中野4丁目3番2号

【電話番号】 03-3384-0101（大代表）

【事務連絡者氏名】 財務部長 村 井 亮 介

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2019年6月20日に提出しました第83期（自 2018年4月1日 至 2019年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出します。

2 【訂正事項】

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

第2 【事業の状況】

3 【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1) 経営成績等の状況の概要

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【連結キャッシュ・フロー計算書】

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しています。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第79期	第80期	第81期	第82期	第83期
決算年月	2015年3月	2016年3月	2017年3月	2018年3月	2019年3月

(省略)

投資活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	3,867	4,063	1,995	747	7,432
財務活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	7,267	40,719	47,630	27,773	17,680

(省略)

(訂正後)

回次	第79期	第80期	第81期	第82期	第83期
決算年月	2015年3月	2016年3月	2017年3月	2018年3月	2019年3月

(省略)

投資活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	3,867	4,063	1,995	747	9,232
財務活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	7,267	40,719	47,630	27,773	15,880

(省略)

第2 【事業の状況】

3 【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1) 経営成績等の状況の概要

(訂正前)

(キャッシュ・フローの状況)

(省略)

- ・投資キャッシュ・フローは、固定資産の取得による支出が88億円あったことなどにより74億円の支出（前期は7億円の収入）となりました。
- ・財務キャッシュ・フローは、配当金の支払を95億円、自己株式の取得を70億円実施したことなどから177億円の支出（前期は278億円の収入）となりました。

キャッシュ・フローの状況

	18年3月期	19年3月期	前年差
	億円	億円	億円
	(省略)		
投資キャッシュ・フロー	7	△74	△82
財務キャッシュ・フロー	278	△177	△455
	(省略)		

(訂正後)

(キャッシュ・フローの状況)

(省略)

- ・投資キャッシュ・フローは、固定資産の取得による支出が88億円あったことなどにより92億円の支出（前期は7億円の収入）となりました。
- ・財務キャッシュ・フローは、配当金の支払を95億円、自己株式の取得を70億円実施したことなどから159億円の支出（前期は278億円の収入）となりました。

キャッシュ・フローの状況

	18年3月期	19年3月期	前年差
	億円	億円	億円
	(省略)		
投資キャッシュ・フロー	7	△92	△100
財務キャッシュ・フロー	278	△159	△437
	(省略)		

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
投資有価証券の取得による支出	1,793	2,765
(省略)		
その他	1,285	529
投資活動によるキャッシュ・フロー	747	7,432
財務活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	-	2,263
(省略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー	27,773	17,680
(省略)		

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
投資有価証券の取得による支出	1,793	6,009
(省略)		
その他	1,285	914
投資活動によるキャッシュ・フロー	747	9,232
財務活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	-	463
(省略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー	27,773	15,880
(省略)		